

На занятиях не скучно

Учиться коммунизму — это значит неустойчиво изучать теорию марксизма, Ленинизма, выискивая в себе явные познания исторического дела, за которое борется наша партия и наш народ, твердо и твердо убежденности коммуниста.

Провандаз идеи коммунизма должна быть базисом и поведенной трудящихся, воспитать заданный характер, довести до ума и сердца каждого слушателя. В этом искусство провандаза.

Провандаз — это профессия. Она может быть основой или помехой для коммуниста. Провандаз требуется не только теоретическая подготовка, знание жизни, практики, но и умение доступно довести до слушателя теорию и политику партии.

Я являюсь провандазистом школы основ марксизма-ленинизма четвертого года обучения на стезеизовод им. Х. Гудонджиян Октябрь. Изучаю метод политэкономии социализма.

В школе 23 слушателя. Все они — работники цеха выработки № 2. Интенсивно слушают и разумеют, интересуются, технические работники, слесари, рабочие. Образовательный уровень разный. На занятиях и выводу слушатель приходится подходить. Учитывать способности. Стараться, чтобы все изучаемые темы были тесно связаны с жизнью коммунистического строительства.

Роскошью я тружусь на экономичной работе, мне легко разговаривать со слушателями по актуальным вопросам политэкономии социализма.

и приводит примеры из жизни коллектива завода, цеха. Провандаз — это образование по профнеудному материалу, стараясь, чтобы слушатели все усваивали с практической стороны завода.

Начав произведение В. И. Ленина «Очерковые задачи Советской власти» слушатели не только прочли и вывели сферизацию эту работу.

В январе мы изучали постановку ЦК КПСС о новой системе планирования и индустриализации, трудящихся в промышленности. После работы этой постановки мы провели собеседование по работе цеха в новых условиях. Таким образом, на примере работы цеха была вскрыта все преимущества новой экономической реформы.

Готовя к очередному занятию, я, кроме экономических вопросов, использую марксизм-ленинизм учения, постановления партии и правительства, статьи газеты и журналы. Конечно, готовить работу, домашние дела и подготовку к занятиям — занятие очень трудное, но стараться всегда быть и занятиям подготовленным.

Среди слушателей много есть агитаторов, политинформаторов, ведущих производственников. Например, Г. Горичев является агитатором в монтажной мастерской цеха, Р. Митинова — политинформатором в секции № 1. Ладейкин — вынужден стенографировать машины — более первым инструктором сореновского завода. Студенту исполнилось 100 лет со дня рождения В. И. Ленина и доросшие выполнение пятилетнего плана. Сейчас он, приняв выповление пятилетнего плана, исполнил в честь XXIV съезда КПСС, усиленно трудится над выполнением плана. В. Чиралов — рабочий.

Все слушатели охотно изучают политическую экономию. Они интересуются, как на занятиях не бывает скучно. Учебный материал не составляет труда трудиться, успешнее решать задачи, стоящие перед коллективом цеха.

Е. МАЗУРОВА,
провандазист.

«ПРОЖЕКТОРИСТЫ» ЗА РАБОТУ

Штаб «Комсомольского проектора» школы ФЭУ хрустального завода много делует для устранения недостатков. На днях члены «КП» проверили успеваемость на занятиях, ребята и дежур, обучившихся в школах рабочей молодежи.

Н. РАДОВА,
ЛЮДИ СТЕКОЛЬНОГО КРАЯ



МОЩИНА. Грузовые автомобили Московского автомобильного завода имени Лихачева используются в нашей стране и в зарубежной хорошей репутации. Их считают машиной с маркой «ЗИЛ» колесит по дорогам более чем пятидесяти стран мира. Рукишки изливает создают также легковые автомобили высшего класса и микроавтобусы. Микроавтобус «Юность»-напросто, получил уже не один международный приз.

По всем направлениям за рубежом заводского конструкторского бюро, в сферах которых создается все выпускаемое заводом типы автомобилей. Зав. Зеев с тесной сотрудничеством с конструкторами инженерами работают художники-конструкторы. Их роль при решении вопросов общей компоновки автомобиля и его внешнего оформления все более возрастает. Сейчас в конструкторском бюро завода создается новый легковой автомобиль, который возможно, скоро появится на дорогах нашей страны.

НА СНИМКЕ: в конструкторском бюро завода. На переднем плане, слева направо: художник-конструктор И. Заскин, инженер-конструктор Л. Самухин и техник-конструктор И. Левчук с макетом одного из вариантов будущего легкового автомобиля.

Фото В. Корзина. Фотохроника ТАСС

Кооператор района пятилетие задание по товарообороту выполнил 7 ноября 1970 года. Только в истекшем году население было продано товаров на сумму в 10 раз больше, чем в 1970 году. В 1970 году продолжалась работа по укрупнению и материально-технической базе райкооператива. Открыты новые магазины на заводах, в поселке Октябрь, в деревне Тихонове. В стадии завершения строительство магазинов в с. Аннолино. Многие торговые предприятия подвлекли промышленные предприятия к созданию новых объектов.

Вместе с продажей возрастает спрос населения на радиоприемники, телевизоры, стиральные машины и холодильники. Увеличивается покупная способность. Это явное подтверждение роста материального благосостояния рабочих и колхозников.

Работники торговли, встав на предельную высоту, намечили план товарооборота первого квартала выполнить доросло, продать товаров на 32 тысячи рублей больше заданного.

А. ВАСИЛЬЕВ,
председатель Тувеского райкооператива.

ИТОГИ СМОТРА АГИТБРИГАД

В январе в Курловском Доме культуры проходил районный смотр художественных агитбригад под девизом: «Ударный труд — светлый». В смотре приняла участие 3 коллектива: поселок Красное Уро, Курловского Урельского колхоза «Большая земля» из XVI годовщины Октября, «Юность», Гриньевского Дома культуры, и Мельского сельского клуба.

Впервые за последние несколько лет представляли на смотр свои агитбригады Пятиракийский сельский Дом культуры, Юлиньский сельский клуб и наш сельский агитбригады сельских агитбригад, которые в программах «Веселая земля» и «40 высочай урожай» рассказали о жизни и труде сельского труженика. Содержательную программу «Мы славым тру» представил коллектив завода «Красное Уро».

О выполнении предельно-договора обязательств, о замечательных людях труда повествовали эти агитбригады. Свообразную агитхронику, рассказывающую историю создания колхоза за его успехи, золотую историю агитбригады колхоза «Большая земля» этому коллективу представил еще много ребят под сценарием, где как ряд сцен провела.

до очень неудовлетворительно. Следует подумать и о художественном оформлении сценария в целом.

Программу «Отцы большого пути» представил Дом культуры завода им. Володарского. Серьезным недостатком этого агитбригады является отсутствие единства сюжета.

Наибольшую оценку у жюри получили агитбригады поселка Красное Уро, Курловского колхоза «Большая земля» и Гриньевского Дома культуры. Им предоступило много работ в области агитбригады, а также призовое место в областном смотре.

Значительно слабо выступили коллективы «Звонки» Дома культуры и поселка Урельский. Из недостатков этих выступлений выносятся слабое содержание агитбригад. Коллектив Урельского Дома культуры, кроме недостатков в жизни, не показал ни одного положительного примера.

В заключение хочется поздравить всех агитбригад, принимавших участие в смотре, и пожелать дальнейших творческих успехов в развитии художественного искусства агитбригад.

В. МАНСАКОВА,
инспектор отдела культуры.

Вести из поселка Тувеского

К ОТКРЫТИЮ СЪЕЗДА

На Октябрьской улице явился на звану рабочими и инженерами строители. Явился еще один 23-квартирный жилой дом. Тут уже отпущены стены, сделаны полы, работает отопление. На днях сантехники начали устанавливать ванны и ванные. К открытию XXIV съезда КПСС новый дом будет сдан в эксплуатацию.

ЕЩЕ ОДИН ПОДАРОК

На поселке Панфилово результ стены 16-квартирного дома. Намечены из бригады А.Назкова ведут начало второго этажа. Это будет первый дом для торфяников на панфиловском поселке со всеми коммунальными удобствами. Принято обязательство ввести новый дом в эксплуатацию на день съезда — 8 августа 1971 года. Это хороший подарок торфяникам от строителей.

НОВЫЙ ЦЕХ

На территории двора ОНСа вступила в строй новая котельная. Здесь будут выпускать около трехсот кубометров материалов для нужд торфяников, цеха и капитальной реконструкции.

РАСТЕТ МИЛЛИОН ФОНД

На год в год увеличивается миллион фонд, в котором проживают рабочие и служащие торфепроизводства. Он уже составляет 34 тысячи квадратных метров жилой площади. Все больше домов строится в коммунальных кварталах. Сейчас 90 процентов всего фонда жилищно-коммунального хозяйства нового поселка имеет водопровод.

К. ВЛАДИМИРОВ,
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ 2 стр.

БРАТЬЯ ЧЕРНОВЫ

Хорошую смекалку проявил Анатолий — ученик машиниста стеклоформовочной машины, вскоре ставший машинистом. С тех пор прошло 15 лет. Переходящее производство, он сейчас — вешательный инструктор машинного вагонного цеха. Много молодым рабочим оказывает практическую помощь. За доблестный труд награжден орденом «Знак Почета». Анатолий — зять Павла профсоюзного. Не остался от брата и Владимир, избравший себе путь

электрика. За успехи в труде его фотографии — на почетной Доске почета. Он частый гость в поедерных колонках, где оказывает практическую помощь в вопросах жизни электриков. Не чуждается и общественной работы. Уже вторые выборы — народный заседатель. Борис — вешатель посетитель клуба. Он — шахматист. Любит после работы сыграть партию, другую. Выезжает на шахматные турниры на соседние заводы.

Удояйство на полях

Феррарь хотя и прибавил на два коровника в течение года, но уже к 18 часам уже расквашивает свой темный помидор на масле. Из урны вылетает пар белого «Волга» и выхватывает на томюны белую дурную вышивку. По улице машины в явную очередь. Мы едем к колхозу «Победа». Дорога быстро бьется на вырыв, и через час после отъезда из города машина плавно скользит по улице деревни Фомино. Жители, уступая дорогу транспорту, ходят на обочину, а потом продолжают свой путь до Парасковеев Дома культуры. Там сегодня состоится общее собрание колхозников. Духовная и нарочитая Дух колхозу залит электрическим светом, на стенах — люстры. В зале, кафе, артистском зале, на сцене — звезда народ. Колхозники по случаю предстоящего торжества приехали.

В 19 часов при переполненном артистском зале, расчитанном на 330 мест, председатель колхоза И. М. Билова открывает собрание посвященное вручению колхозу областного переходящего Красного знамени.

Слово предоставляется председателю областного производственного управления сельского хозяйства Л. П. Соборнову. Внимательно слушают колхозники получасовое выступление тов. Соборнова. Он рассказывает об итогах выполнения советских народом восьмой пятилетки в 1970 году, говорит о предстоящем XXIV съезде КПСС, который намечен на октябрьской сессии строительства коммунизма.

Затем он перешел к освещению результатов деятельности тружеников сельского хозяйства. Владельцы пшеницы, дает оценку работе колхоза «Победа» в постановлении на задачи, решение которых позволит труде-

нникам увеличить выход товарной продукции. Эти задачи сводятся к следующим. Для получения высоких урожаев картофеля нужно приобщить прогрессивные сорта картофеля, уже выведенные на нескольких полях за счет внесения органических удобрений в главные ряды, учет борозды, пропашного сорта почвы. Выделить торфяники от земли, вывалить орешки.

В области животноводства — повысить навоз колхоза. В 1970 году на паразитной ферме навоз превысил 2000 килограммов. Но этот навоз надо распространять на другие фермы. Колхозу предстоит увеличить поголовье свиней, добиться лучших результатов в привесе массы телят, механизировать трудоемкие работы на ферме. Важным делом является перевод кооператива колхозников на выполнение работ за пределами колхоза.

После своего выступления тов. Соборнов вручает председателю колхоза «Победа» переходящее Красное знамя, вымпел, символическое бревно обкома КПСС, почетное письмо областного Совета и президентского благодарственного письма за высокие урожаи картофеля. Он эти урожаи колхозу занес на областную Дому культуры.

В отрывке «Свое Председатель колхоза К. М. Белова благодарит областные организации за высокую оценку деятельности сельских тружеников. Она является, что в новом году колхозники будут работать еще лучше. Колхоз принял социалистический обязательство на 1971 год, но оно несложно выполнить, и председателю колхоза предстоит работать на другом собрании

их пересмотрит и примет более высокие решения. Раздаются звуки марша, и в зал входят инструкторы областного управления. Они приветствуют своих родителей и старших братьев колхозников, уже вышедших на фронт за трудовые успехи.

На трибуну поднимаются бригады полеводческой бригады Е. Раина. Она расквашивает о работе колхозника в таких условиях: ливней лето 1970 года, об уходе за картофелем, что позволило получить 224 центнера с гектара на площади 130 га. В заключение бригадисты рассказали о работе колхозника в условиях трудных условий лета 1970 года, об уходе за картофелем, что позволило получить 224 центнера с гектара на площади 130 га. В заключение бригадисты рассказали о работе колхозника в условиях трудных условий лета 1970 года, об уходе за картофелем, что позволило получить 224 центнера с гектара на площади 130 га.

Затем выступает заслуженный бригадист колхоза имени Инноваторов благодарит колхозников за поддержку системы — системы, политической и социалистической, каждая из которых обладает огромными материальными и техническими ресурсами, большой военной мощью и огромными возможностями в развитии людской разносторонности и поразкающему силу. Возвращаясь к системе Инноваторов, он говорит, что в настоящее время он работает в колхозе, крупном городе, области промышленности, энергетике, сельском хозяйстве, народном хозяйстве. Материальными ресурсами и человеческими ресурсами страны, о возможности ядерного оружия стала одной из важнейших проблем.

В соответствии с той ролью, которую призвана сыграть гражданская оборона в будущей войне, на нее возлагается следующие основные задачи: всеобщее и обязательное обучение населения в различных формах и средствами защиты от оружия массового поражения, массовое производство оружия, осуществление мероприятий, обеспечивающих устойчивость работы объектов народного хозяйства в военное время; проведение спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ в очагах массового поражения и оказания помощи пострадавшему населению; проведение мероприятий, обеспечивающих защиту объектов, растений, продовольствия, сырья, инструментов, оборудования от радиоактивного, бактериального и химического заражения.

Выполнение каждой из указанных задач достигается только комплексным мероприятием.

С. ЛЕБЕДЕВ.

ПОД УРОЖАЙ КАРТОФЕЛЯ

В прошлом году механизаторы первого отделения совхоза «Знамя труда» Ю. М. Кузнецов и И. И. Кирьянов возделали 108 гектаров картофеля. Из-за засухи урожай был очень низким — 100 центнеров клубней с гектара, но это считалось среднестатистическим показателем.

В 1971 году Юрий Кузнецов и Иван Кирьянов снова обделали картофель. Они решили внести в почву на менее 30 тонн торфокомпоста на каждый гектар.

С конца 2000 тонн торфа и 1452 тонны навоза уже внесено в поля. До отхода XXIV съезда КПСС будет выделено столько же компоста и гектара, но это только навозом помогает механизаторы в совхозе Круглов, Вилновы, Тарасова, Агаринова, Кузнецова и других механизаторов из «Сельхозтехники».

Е. РЫЛИН.

ПРЕЖДАКАЯ ОБОРОНА — ВСЕОБЯЗАЮЩЕЕ ДЕЛО

Если империализм уместит развалить нашу мирную войну, то он не сможет избежать политической сущности борьбы столкновением двух противоположных систем — капиталистической и социалистической, каждая из которых обладает огромными материальными и техническими ресурсами, большой военной мощью и огромными возможностями в развитии людской разносторонности и поразкающему силу. Возвращаясь к системе Инноваторов, он говорит, что в настоящее время он работает в колхозе, крупном городе, области промышленности, энергетике, сельском хозяйстве, народном хозяйстве. Материальными ресурсами и человеческими ресурсами страны, о возможности ядерного оружия стала одной из важнейших проблем.

В соответствии с той ролью, которую призвана сыграть гражданская оборона в будущей войне, на нее возлагается следующие основные задачи: всеобщее и обязательное обучение населения в различных формах и средствами защиты от оружия массового поражения, массовое производство оружия, осуществление мероприятий, обеспечивающих устойчивость работы объектов народного хозяйства в военное время; проведение спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ в очагах массового поражения и оказания помощи пострадавшему населению; проведение мероприятий, обеспечивающих защиту объектов, растений, продовольствия, сырья, инструментов, оборудования от радиоактивного, бактериального и химического заражения.

Выполнение каждой из указанных задач достигается только комплексным мероприятием.

Н. САДОВНИКОВ,

начальник штаба гражданской обороны района.

Ударт патриотов

Отряды Народных вооруженных сил освобождают деревушки в провинции Камбоуджа, от 2 до 5 февраля напали на селения Саконг, Митхонг, С. Рую и прилегающих к ним местностей. Освобождение...

«АПОЛЛОН-14» НА ЗЕМЛЕ

НЬ-Ю-Йорк, 10 (ТАСС). Завершился полет американского космического корабля «Аполлон-14». С момента в 09 часов 05 минут по московскому времени вылета с космодрома Кеннеди в Штатском, Э. Митчеллом, С. Рую и прилегающих к ним местностей. Освобождение...

Хьюстон, 10 (Рейтер). Космический корабль «Аполлон-14» вернулся на Землю, совершив на 23-е сутки полет, сравняв с выработкой срока.

Судно по прибытии на борту «Нью Орлеан» трюмы коммандера проследовала в специальном карантинный фургон, где оно будет оставаться двое суток под наблюдением санитаров Сасона. Оттуда оно уже в новом карантинном устройстве — вылетит в Хьюстон.

НА ВАХТЕ — ПОДРОСТКИ

На стекольном заводе Дзержинского незаметный вклад в выполнение производственного плана вносит молодежь. Ежегодно юности и девушек после окончания десятилетия вступают в комсомол, получают сертификаты стеколяриями. В прошлом году на завод пришло 130 человек.

Поява в другую неделю стекольного колхоза закрепились на высококвалифицированных рабочих, которые не только обучают мастерству, но и принимают любовь и заботу своей профессии.

Кроме практических занятий здесь проводится и теоретическая учеба. Учен один год действуют курсы. Опытный инженер, мастер цеха, инструктор по оборудованию И. Н. Найданов знакомит слесарей и

Валя Лебедева, Володя Степанов, Дора Давыдова и многие другие молодые производственники в совершенстве овладели профессией и стремятся добросовестно встретить очередной съезд партии.

А. БОГДАНОВА.



Бастуют рабочие, учителя, водители
МЕХИНО, 10 (ТАСС). Шесть тысяч рабочих заводов производственных предприятий и механической станицы объявили забастовку. Они требуют от предпринимателя увеличения заработной платы в связи с ростом цен.

БОГОТА, 10 (ТАСС). Более двух недель продолжается забастовка 5 тысяч учителей и других учителей департамента Вальде-Клуа. Они требуют улучшения условий труда, увеличения заработной платы в связи с ростом цен. Хотя власти объявили забастовку незаконной, учителя полны решимости продолжать ее до тех пор, пока не будут удовлетворены их требования.



«Левая интеллигенция Франко» — это в критичности достигнуты цели на улицах Франсуа-де-Майя заволаговали трудящиеся и рабочие женщины. Демонстрации протеста против испанского режима, жестокой ликвидации жизни, требовали прекращения террора.

Бого АДН — ТАСС

